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6. Interprétations.
· Comme le démontre le graphique de la figure 4, la résistance de sortie de l'amplificateur est de 6 ohms et elle peut être considérée comme linéaire pour des charges comprises entre 4 et 12 ohms.

· La puissance maximale délivrée par l'amplificateur est de 4,672 Watts lorsque la charge nominale de 6,1 ohms est égale à la résistance de sortie de l'amplificateur.

· Pour des charges comprises entre 4 et 10 ohms, nous n'avons pas mesuré de diminution dramatique de la puissance. En effet, elle reste inférieure à 10 %. Nous pouvons donc affirmer que dans les conditions de l'expérience, la valeur de la résistance de charge n'apparaît pas critique.

· Les mesures effectuées avec les haut-parleurs nous amènent à deux constats :

1. La puissance maximale (4,57 W) est délivrée lorsque seul le haut-parleur de 8 ohms est relié à l'amplificateur.

2. Si les deux haut-parleurs doivent être utilisés, la combinaison série est nettement la plus avantageuse. Elle permet de dissiper 4,13 W contre 3,06 W pour la combinaison parallèle.

· D'autres combinaisons pourraient être envisagées avec de nouveaux composants. Cependant, la puissance maximum à soutirer de cet amplificateur, dans les conditions de notre expérience, est de 4,67 W, avec une charge de 6 ohms. La meilleure alternative ne pourrait donc qu'augmenter la puissance de 13 % par rapport à la combinaison série    (4,13 W), ou de 2 % par rapport au haut-parleur de 8 ohms utilisé seul     (4,57 W). Des expériences ont déjà démontrées que la puissance dissipée dans un haut-parleur devait doubler pour que la majorité des individus puisse percevoir une augmentation sensible !

7. Recommandations.

Nous recommandons aux décideurs:

1. De choisir entre le branchement du haut-parleur de 8 ohms 
seul ou le branchement des deux haut-parleurs en série. Les 
deux conditions nous apparaissent tout à fait acceptables.

2. De ne pas investir temps ou argent dans le but d'améliorer la 
situation.
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